 Физика11 класс.
11.1.
На пробку массой та намотана проволока из алюминия. Какую -
минимальную массу должна иметь проволока, чтобы пробка плавала в воде,
погруженная в воду на три четверти своего объема? Плотность пробки рп =
0,5-10 кг/м , алюминия рал= 2,7-10 кг/м , воды рв= 1-10 кг/м3.
11.2. Маятник в виде шарика на длинной нити отклонили от положения равновесия и отпустили. Через сколько периодов колебаний максимальная высота шарика уменьшится вдвое? Силу сопротивления воздуха можно рас​сматривать как силу, уменьшающую скорость шарика на 0,4 % при прохож​дении им положения равновесия и не действующую в остальное время.
11.3. Электрическая цепь состоит из очень большого количества одина​ковых звеньев. Если идеальный амперметр включить в цепь, как показано на рис.1, то он покажет 2мА, если же его подключить в цепь, как показано на рис. 2, то его показание будет 5мА. Напряжение между точками А и В равно
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11.4 Снаряд массой 50 кг, выпущенный под углом 60° к горизонту, имел в начальный момент времени скорость 400 м/с. В момент времени, когда снаряд достиг наивысшей точки траектории, он разорвался с образованием трех осколков. В момент разрыва один осколок, массой 5 кг, имел скорость 200 м/с, направленную вертикально вверх, второй осколок, массой 10 кг, имел скорость 100 м/с, направленную вертикально вниз. Какую скорость бу​дет иметь третий осколок в момент падения на землю?

11.5. Найти собственную частоту колебательного контура, состоящего из катушки индуктивности с L = 42мГн и батареи трех одинаковых кон​денсаторов емкостью  С = 200пФ каждый, как показано на рисунке.
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